

GIPUZKOAKO HONDAKINEN KUDEAKETA, S.A.U.

AKATS ZUZENKETA:

Pala kargatzaile gurpildun bat hornitzeko kontratazioa.

CORRECCIÓN DE ERRORES:

Contratación del suministro de una pala cargadora de ruedas

**BALDINTZA ADMINISTRATIBO BEREZIEN
PLEGUETAN (BABP).**

BABP-en gaztelerazko bertsioan:

-16. orrialdean, 25. klausulan **CRITERIOS DE VALORACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTADAS.**

“Tal y como establece la cláusula 7 del Pliego de Prescripciones Técnicas los criterios de valoración de las ofertas presentadas son los siguientes:”
esaten duen lekuan

“Los criterios de valoración de las ofertas presentadas son los siguientes:” **esan behar du.**

BALDINTZA TEKNIKOEN AGIRIAN (BTP)

BTP-en gaztelerazko bertsioan:

-1. orrialdean, 2) CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 2.3.) DIMENSIONES klausulan

*“ • Anchura entre neumáticos (20,5 R25 L3) aproximadamente **3,5 m**”* **esaten duen lekuan**

*“ • Anchura entre neumáticos (20,5 R25 L3) aproximadamente **2,5 m**”* **esan behar du.**

EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES (PCAP).

En la versión de castellano del PCAP:

-Página 16, cláusula 25 **CRITERIOS DE VALORACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTADAS.**

Donde dice: *“Tal y como establece la cláusula 7 del Pliego de Prescripciones Técnicas los criterios de valoración de las ofertas presentadas son los siguientes:”*

Debe decir: *“Los criterios de valoración de las ofertas presentadas son los siguientes:”*

EN EL PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS(PPT)

En la versión de castellano del PPT

-Página 1ª, cláusula 2) CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 2.3.) DIMENSIONES

Donde dice: *“ • Anchura entre neumáticos (20,5 R25 L3) aproximadamente **3,5 m**”*

Debe decir: *“ • Anchura entre neumáticos (20,5 R25 L3) aproximadamente **2,5 m**”*